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1º ra. Sesión Ordinaria 01/03/2017 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
 
Sumario: 
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1 

Palabras del Intendente Municipal Sr. 
Gonzalo Toselli 

En cumplimiento de lo estipulado por el artículo 41º) 
inciso 13) de la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 
2756, que expresa que son atribuciones del Intendente 
Municipal entre otras, informar anualmente al Concejo, 
en la apertura del período de Sesiones Ordinarias, el 
estado general de la Administración durante el ejercicio 
fenecido. 

2 
Informe de Presidencia 

Se enumeran las actividades más importantes que se 
realizaron durante el receso de los meses de enero y 
febrero.  
 Se Desarrollaron tres sesiones extraordinarias 

que tuvieron lugar el dieciocho de enero, el ocho de 
febrero y el veintidós de ese mismo mes.  
 Se realizó trabajo en Comisión en el Recinto, en 
algunas oportunidades con la presencia de funcionarios 
del Ejecutivo Municipal para el tratamiento de diferentes 
proyectos.  
 Los Concejales participaron en diferentes 
reuniones de las distintas Comisiones y Organismos de 
las cuales son parte, como el Instituto Municipal de la 
Vivienda,  la  Agencia  de  Desarrollo  Económico  de 
Sunchales, el Consejo para la Inclusión de Personas con 
Discapacidad,  la  Comisión  de  Seguimiento  y 
Fiscalización de la obra conocida como 152 cuadras de 
pavimento y también del Comité Ejecutivo de Seguridad. 
El lunes seis de febrero mantuvieron una reunión con 
representantes de la Cooperativa de Agua Potable de 
nuestra ciudad.  
 El jueves nueve recibieron a integrantes de la 
Comisión Directiva de la Sociedad Rural.  
 El miércoles veintidós de febrero la Concejala 
Andrea  Ochat  asistió  al  Foro  de  Debate  de  la  Ley 
Provincial  de  Aguas,  actividad  que tuvo lugar  en  la 
ciudad de Santa Fe.  
 El jueves veintitrés de febrero la presidencia del 
Cuerpo asistió al acto de la firma del Acta Compromiso 
del Plan de Desarrollo Sunchales 2030. 
 Los Concejales participaron en diferentes actos y 
eventos  concretados  en  nuestra  ciudad  durante  el 
período estival.  
 

3 
Correspondencia Recibida 

 Del SAMCO local, tercer y cuarto balance 
trimestral y rendición de cuentas octubre, noviembre y 
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diciembre año dos mil dieciséis conforme Ordenanza 
2149.  
 
 Del Concejo Municipal de Rafaela invitando a 
participar del acto de apertura de sesiones ordinarias a 
llevarse a cabo el jueves nueve de marzo a las 19:00 
horas en la Sala de Sesiones del Palacio Municipal.  
 
 De la vecina Silvia Dachi solicitando prohibición 
de estacionamiento y señalización de una mano sobre 
calle  Urquiza  bis  entre  Avenida  Moreno y  Dorrego. 
MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 De la escuela Nº 1212 invitando a participar del 
acto de inicio de ciclo lectivo 2017, el día 6 de marzo 
en los turno mañana y tarde.          
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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